



GALARDON ARTISTICO.— CIRCUITO YSR otorgó a Pablo Ríos una placa conmemorativa del Tercer Aniversario de su programa radial **MOMENTO PARA RECORDAR**, en el show artístico que el popular cantante salvadoreño ofreció el sábado pasado en el Cine Libertad. El galardón fue entregado por el señor Héctor Amaya Contreras, Sub-Gerente de la emisora.

Urgen Otras

Viene de la página 4.—

las ciudades del país, por parte de nuevos pobladores, es un factor que demanda mejor y mayor equipamiento y servicios. La falta de políticas adecuadas para revitalizar, rehabilitar y renovar las áreas centrales de las principales ciudades del país. Sugieren la revisión de los sistemas financieros para adecuarlos a las necesidades de todos los estratos poblacionales de manera que éstos puedan tener acceso a la vivienda.

Hicieron mención que la especulación, las consecuencias socio-económicas y políticas, la segregación urbana, insuficiente de equipamiento y servicios colectivos e incrementen los costos de construcción, son originados por el desajuste estructural entre la oferta y las necesidades de tierra urbanizada.

En las conclusiones los participantes destacan que para ampliar la oferta de tierras urbanas y reducir al máximo la especulación, se necesita de adecuar las normas urbanísticas a nuestra realidad socio económica, destinar a la urbanización recursos financieros suficientes y planificar y programar las inversiones necesarias en infraestructura del sector público. Para ello, dicen, será necesario establecer un instrumento impositivo para rescatar esta inversión por la valorización de los terrenos afectados y establecer tarifas diferenciales en favor de los estratos de bajos ingresos.

CIUDADES COMPLEMENTARIAS

Hacen resaltar que con el objeto de cuidar el crecimiento excesivo del área metropolitana de San Salvador deberá aplicarse un modelo de desarrollo urbano que distribuya la población en Ciudades Complementarias a la capital y realizar un plan de desarrollo regional para evitar

Estado Mayor

Viene de la página 4.—

do de su condición diplomática, participó en la colocación de una bomba en un automóvil de un ciudadano cubano-norteamericano, en la ciudad de Lión. Este ciudadano, según las informaciones, estaba señalado como traficante de armas para la guerrilla salvadoreña.

las fuertes corrientes migratorias hacia San Salvador.

Se pronuncian por un instrumento fiscal que establezca un impuesto progresivo sobre lotes baldíos, especialmente en la zona centricas de las principales ciudades del país. Sugieren la revisión de los sistemas financieros para adecuarlos a las necesidades de todos los estratos poblacionales de manera que éstos puedan tener acceso a la vivienda.

Exponen que es necesario crear el Ministerio de Asentamientos Humanos como un sistema administrativo que permita la planificación, programación, control y evaluación del suelo urbano. La creación de la Ley de Asentamientos Humanos que permita ordenar, orientar y coordinar el desarrollo de los diferentes núcleos de población en el país.

Chávez Mena

Viene de la página 4.—

Impresiones acerca de la democracia, los retos que enfrenta e intercambio de ideas para fomentarla y afirmarla.

El presidente Monge, de Costa Rica, está particularmente interesado en esta reunión en pro de los intereses de la democracia representativa, pluralista y participativa. No se contempla la creación de ningún organismo institucional a este respecto.

La reunión también considera una iniciativa costarricense contenida en la "Declaración de Jefes de Estado", firmada en San José, Costa Rica, el 8 de mayo del presente año, tendiente a constituir un grupo de países de buenos oficios que estudie posibles fórmulas, medidas o sugerencias para fomentar la paz en Centro América.

Asimismo, agregaron, se desea examinar conjuntamente la posibilidad de adscribir al Instituto de Derechos Humanos de la Corte Interamericana de Derechos Humanos, una sección dedicada exclusivamente a proveer asesoramiento en materia de reglamentación y mecanismos electorales, a los países que lo soliciten. Dicha sección, se podría establecer en algún país latinoamericano.

Actuación

Viene de la página 4.—

"según se sabe, dentro del cronograma que acaba de trazar la precitada Comisión, se establecen las fechas para elegir Concejos Municipales en todo el país, la instalación de un nuevo Consejo Central de Elecciones y las elecciones para Presidente y Vicepresidente de la República".

Si la Comisión Política, agrega Villanueva, no cumple con el cometido que le ha sido asignado, se corre el riesgo de provocar una nueva frustración política colectiva de impredecibles consecuencias para la paz pública.

DEBEN PARTICIPAR TODOS LOS PARTIDOS

Villanueva añade que para elegir los nuevos Con-

cejos Municipales que sustituirán a los actuales, que fueron nombrados de hecho por el pasado régimen, deben tomarse en cuenta a todos los partidos políticos que participaron en la contienda electoral anterior, porque ello es injusticia. En cuanto al nombramiento de los miembros del CCE, agrega el entrevistado que, también deben ser escogidos de las organizaciones partidistas legalmente establecidas, para evitar que después se estén lamentando errores que bien se pudieron corregir desde un principio.

SOBRE LOS INDEPENDIENTES

El periodista Villanueva afirma que sigue sosteniendo, como ya lo ha manifestado en artículos editoriales, que los famosos "Independientes" no son

mucho de fiar, a pesar de las profusas campañas que sus plumíferos han montado para ganar credibilidad entre el pueblo.

Y no son de fiar —prosigue el entrevistado—, porque precisamente, durante la campaña electoral anterior, para elegir constituyentes, ni siquiera sacaron la cara, dando la impresión de que a ellos poco les importaba el destino histórico del heroico pueblo salvadoreño. Pese a los reiterados llamamientos que el gobierno les hizo, no quisieron tomar parte en la lid, indudablemente por que sus simpatías "iban por otro lado", enfatiza Villanueva.

Finalmente concluye: "De modo, que los tales "Independientes" ya están descartados por el electorado nacional y no merecen su confianza y credibilidad".

CONJUNTO GUANABAMBU
CON MUSICA TROPICAL CONTRATENOS
AL TEL. 22-6158

Teleférico

¡Una diversión diferente!

Música y Alegría

- Divertidos shows con la actuación especial de Aniceto Porsisoca y el Chele Avila
- Música alegre
- Personajes de fantasía
- Ruedas Mecánicas GRATIS todo el día
- Juegos electrónicos y de arcadas
- Servicio de cafetería
- Servicio de restaurant de Luxe y Piano Bar
- No se permite traer alimentos y bebidas

ADULTOS \$ 10.00 **NIÑOS \$ 6.00**

Abierto de Jueves a Lunes desde las 9:00 A.M.

Esté pendiente de nuestras programaciones especiales durante el mes de octubre en pro de los damnificados.

Disfrutemos lo bello de nuestro país

El Salvador ES NUESTRO

¡Disfrute de las bellezas que le brinda nuestro bello país, aprovechando nuestra programación de turismo interno!

DOMINGO 3 DE OCTUBRE DE 1982

EXCURSIONES EN BUSES ALEGRES

Destinos:

- Los Cabaños y Atecozal \$ 8.00
- Playa Majahual \$ 6.00
- Turicentro Costa del Sol \$ 7.50
- Complejo Turístico La Libertad \$ 5.50
- Metalajo y Atecozal \$ 8.50

¡OJO! Todas las excursiones saldrán mañana domingo de la Plaza Libertad, a las 8 a.m. Se recuerda al público que el cupo para viajar en Buses Alegres es de 25 personas en cada vehículo; para realizar viajes con un número menor de pasajeros, los interesados tendrán que pagar el incremento de manera convencional, de acuerdo al número de viajeros.

CAMINATA TURISTICA

Destino: LAGUNA DE ATESCATEMPA. En autobus hasta San Cristóbal, Depto. de Santa Ana. Pasaje \$ 6.50. La salida será de la Plaza Libertad, mañana domingo a las 7 a.m.

TURISMO RURAL

Festival en el Día de la Raza en Hacienda San Andrés: 9 y 10 de Octubre. Sábado por la noche Fiesta de Coronación de la Reina del Festival, la cual será elegida entre 7 bellas candidatas de las comunidades participantes. Domingo 10: Alborada y quema de pólvora. Combo Barónal, Show de TASASA, Chilingo, acrobacia ecuestre del Regimiento de Caballería, Torneo Relampago de Fútbol.

FIESTA PATRONAL EN SOYAPANGO

del 7 al 11 de octubre en honor a Nta. Señora del Rosario. Hoy sábado, inauguración de la Feria Artesanal en el parque Municipal. A las 5 p.m. Elección y Coronación de la Reina de las Fiestas Patronales en el Instituto Politécnico. 9 de octubre, Festival "Danzante en honor a la Reina de las Fiestas Patronales, Casa Comunal de la Colonia Guadalupe. Precios: Ellos \$ 7.00. Ellas \$ 5.00

DIA DEL PESCADOR EN ACAJUTLA

el 24 de octubre. Espere más información próximamente.

OLOCUILTA DE FIESTA

en honor a su Patrona, la Virgen del Rosario, del 4 al 9 de octubre. Habrá Exposición del Libro; Festival de Danza Folklórica, con la presentación de grupos de San Salvador, Santiago Nonualco y Zacatecoluca.

EL PROGRAMA ORIENTACION DE VACACIONES

presenta al Sector Laboral y Empresarial Salvadoreño variadas alternativas de recreación turística. Le ofrecemos asesoría gratuita. Mayor información en el Tel.: 22-8000, ext. 123.

CAMINATA DE DOS DIAS

Habrá el próximo mes al Bosque Montecristo. Espere programación especial que daremos a conocer oportunamente.

¡AMIGO TURISTA!

Escuche todos los viernes de 6 a 10 p.m. el Programa TURISMO NACIONAL EN TOP 10, con su anfitrión Arturo Farada hijo. Interesantes noticias del acontecer turístico nuestro.

EL INSTITUTO SALVADOREÑO DE TURISMO

en colaboración con las empresas de transporte que apoyan la industria turística, le resuelve todas las necesidades de transporte para sus excursiones y paseos. Para mayor información puede llamarnos al Tel.: 22-8000, Programa Buses Alegres.

INVERTIR EN TURISMO NOS BENEFICIA A TODOS.

INSTITUTO SALVADOREÑO DE TURISMO